

香港文匯報訊(記者李慶全)兩大美人關之琳與鍾楚紅昨晚難得同場出席活動，二人各具美態，之之身穿白衫黑裙以全新短髮示人，裝扮並不性感，但散發着青春氣息，而紅姑則身穿黑與墨綠喱士裙盡顯高貴一面。近日真人騷大行其道，愛旅行的紅姑坦言覺得如《四個美人去旅行》開拍應會頗吸引，但她怕揀了拍檔，對方卻不理她就覺癢了。

# 關之琳無意接拍真人騷 鍾楚紅不敢組 「美人旅行團」



■兩大美人關之琳(左)與鍾楚紅難得同場出席活動。

之之表示與紅姑同場只傾了兩句，雖然她倆不常見，但一年總會於聚會見到一、兩次，都是無所不談，問有否交換保養心得？她笑指又沒有，不過最近自己推出新護膚品可以送給紅姑用。談及息影的林青霞復出做真人騷，之之表示沒有看過，而一直都有人透過經理人找她做真人騷，但她不感興趣，不想曝露太多私人生活，問是否想多留時間拍拖？她答謂：「不是，是自己已決定了不拍戲，除非有一樣很特別的事打動到我，像有一個好劇本令我很有興趣，否則不會為賺錢去做。」

## 關之琳擬夥大班朋友慶生

之之於本月24日生日，她透露往年均在外地過，今年應會留港與一班朋友慶祝，也覺得生日大班朋友慶祝夠熱鬧，比起二人世界開心一些。生日願望是否想男友求婚？她笑着說：「不是！」

提到前日舉行慶祝抗戰勝利閱兵，之之在微博祝祖國萬歲，她說：「朝早起床就見到閱兵，場面好感動！」藝人平日大多不談政治，但前日亦有表

態？之之續稱：「我沒看到其他人的，這是祖國的事，身為中國人真的很驕傲，我講自己的感受，這是很自然的事！」

紅姑與之之合照後表示大家沒時間攀談，然而大家間中都有見面，記者讓她倆多年來都沒變過，都是大美人，紅姑笑說：「怎會呀？你們覺得而已，她是大美人，我不是呀！」問她又有否興趣做真人騷？她笑指沒興趣，加上自己反應又不夠快。會否不想私生活曝光？她表示沒想得這麼深入，即使有人找她都被經理人推掉。要是關於環保題材的呢？她笑說：「有這麼着數？種樹、擔泥有人看嗎？有就幫我推廣一下，但相信沒人願這樣做。」紅姑愛四處旅行，關於旅行又會否肯拍《四個美人去旅行》？她笑說：「幾吸引呀，幾好喇！」會找誰做伴？她說：「圈中有很多大美人，但我不是，而且我揀了人，對方不理我豈不是好癢？還有我選的地點是去種樹去街市買海鮮，人家都未必想一齊去。」

## 周汶錡離家工作不捨愛兒

周汶錡(Kathy)產後極速收身，一身Deep V性感晚裝示人，跟產前一樣fit，體重也維持之前的110磅。談到兒子Jacques前日剛滿兩個月大，Kathy指他現表情多多常眼仔碌碌，跟他說話又有反應在笑，開始認得她，所以出來工作總會很捨不得。至於妹妹周麗淇與男友徐正曦分手，Kathy坦言沒特別去問，妹妹在北京拍劇，傳短訊也只叫她多傳BB相，且感情事他倆會去處理。但有指男方交了個十九歲新歡？她表示並不知道，報道或真實都不會特別去問，過去妹妹都有情傷，會否替她不值？Kathy說：「她會處理得到！」



■馬詩慧穿上Deep V裝上陣，比兩位囡囡搶眼。



■周汶錡跟產前一一樣fit。



■Lisa S.同是索模兼靚媽。

# 對香港電視業感唏噓 陳秀雯遇啱劇本便拍

香港文匯報訊(記者李思穎)久沒露面的陳秀雯將聯同廖啟智、應昌佑、譚芷翎等人於12月合演舞台劇《折翼天使》，一眾演員昨日齊集柴灣拍攝宣傳海報。秀雯透露已是第三次跟智叔合作，對上一次乃2009年合拍劇集《跟紅頂白大三元》，當時大家合作愉快，接這個劇也是用了很短時間便答應，因故事不錯，拍檔又是智叔。

問到秀雯近況？她笑言：「都是遊山玩水，拍戲多年，好多劇種都試過，現時希望接一些有意思的劇本，其次是要觀眾覺得好看和有拍檔，(會否再拍劇?)有適合的角色和劇本都會拍，(近年都有很多劇本給你挑選?)問中會有，但不及以前多，因年齡層已不同，要有適合的並不容易遇到，總之我未退休，有合適便會拍。」智叔笑指秀雯是挑完再揀，秀雯即否認說：「不是，而是不想自己和觀眾失望。」

秀雯對於昔日娘家不獲續牌，她自言沒有留意亞視動向，又反問《再見艷陽天》一劇版權是否已賣掉，說到亞視又再重播她演出《再見艷陽天》，她笑說：「都播了十萬次，播我的劇始終是好事，可讓觀眾看到我以前做的劇，對於亞視

終結，畢竟我在這地方成長，我在麗的訓練班大，由麗的轉到亞視，經歷過不同老闆、年代，計起來經歷過邱德根年代，其後再返去已是林百欣，王征年代好似拍過《法網群英》，好多記憶都跟這電視台有關，現時香港只剩得一個電視台，令我覺得『想點?』，不再像以前可以搵來搵去轉台，自己身為電視從業員都有種失落感，因我經歷過(上世紀)80、90年代的輝煌，幾時會再像以前大家會趕返屋企追劇境況?所以最希望香港電視台有更多選擇，可能現在內地選擇更多。」

另秀雯和胞妹陳加玲因財反目，問兩人可有聯絡?秀雯拒談說：「這問題不講，家事不想講。」

## 廖啟智與故事主角有緣

智叔表示《折翼天使》是真人真事改編而成，故事主人翁廖智，是一位四川省舞蹈老師，於2008年汶川地震被活埋26小時獲救，但卻失去女兒、雙腿和婚姻，而智叔跟對方名字只差一個字，智叔謂：「我和好多人都有緣分，而這女生的爸爸廖海智也是跟我差一個字，很有緣分。這



■陳秀雯(右)將聯同廖啟智(左)、譚芷翎等人於12月合演舞台劇。

是個勵志故事，講述一個女生的人生，每個人的生都不是一帆風順，這個劇是希望帶給大家正能量。」

# 梁雨恩從祖藍身上獲益良多

香港文匯報訊(記者梁靜儀)梁雨恩(Cathy)及安俊豪前晚於文化中心演出舞台劇《君子術·淑女拳》，獲不少圈中人前往捧場，包括有鄭融、甄詠珊、張致恆、劉威煌及李思恩欣等。

Cathy手抱著貓仔演員「小虎」接受訪問，她表示劇中與「小虎」有不少對手戲，事前花了一個月時間培養感情。她又謂相隔三年再演出舞台劇，心情很緊張，在採排時更因忙亂而不慎撞倒佈景板，幸好沒有撞傷影響演出。談到她上次所演的舞台劇是與王祖藍合演，祖藍在這幾年間已經上位，但她仍在原地踏步，可會感到不快?Cathy說：「我仍在繼續學習，上次他確實教了我許多東西，我亦學了好多，在演戲方面，他是一位好老師。」Cathy又稱當晚亦是她的唱碟推出之時，希望大家可以多多支持！

前三人女子組合Freeze成員甄詠珊，表示是來支持師弟安俊豪，問到她知否舊拍檔蘇利莉(Suki)快要結婚時，她聞言反問記者：「佢幾時結婚?Suki由入行就話想結婚。」已有男友的她被問到何時結婚?她坦言都想結婚，但還是隨緣：「結局都係差一紙婚書，我男朋友又有個八歲大的女兒，我當了是親生女看待，她亦當我是媽咪，可能我們八字夾，合得來，但我都好想生個屬雞或猴的BB。」



■梁雨恩及安俊豪合演舞台劇《君子術·淑女拳》。

# 彭懷安望人月兩團圓

香港文匯報訊(記者植植)彭懷安(Eddie)早前於華星客棧舉行送月餅活動，與一班老友記提早迎中秋，提到舖頭一直以來也不定期送贈麵包予老人家，Eddie便說這是對長者的一份愛與回饋，感謝他們對舖頭的支持及為我們種下的一切，他說：「沒有前人種的樹，我們後人又怎會有乘涼的地方，也希望將這訊息傳給新一代！」至於中秋佳節亦有團圓的寓意，問到其感情狀況，Eddie就笑着表示：「希望所有人都能人月兩團圓吧！」

自入股華星冰室後，Eddie不斷於業務中學習新事物，從裝修到入貨，以至人手分配亦落手落腳去處理及參與，他說：「如果自己也未去接觸過又如何有說服力，雖然不是每樣也了解得很透徹，但基本運作也希望知道，不想單單說自己是老闆就算，出錢也要用心，這才是我希望的。」本年華星集團首度推出月餅迎中秋，Eddie除頻頻出入工場了解製作過程外，更親自嘗試炮製月餅，Eddie說：「以往只顧吃，就連月餅由來也不太清楚，現在才知道連擺放時間，何時入袋也會影響到品質，原來月餅完成後硬得如曲奇餅一樣，要經過回油才會變得金黃有光澤！」



■彭懷安親自嘗試炮製月餅。

# 接二連三跌倒 羅霖甩骹離奇痊癒

香港文匯報訊(記者梁靜儀)鄭丹瑞(旦哥)、梁嘉琪及張景淳主持的健康資訊節目《活得健康嗎?》昨日於將軍澳電視城舉行記者會，更邀得嘉賓「半百美魔女」羅霖、黃心穎、張秀文(Sammi)及嚴浩分享健康心得及示範健康測試，現場旦哥見到羅霖即大讚說：「真係美魔女，因我老婆係老魔女。」

羅霖表示今次會擔任十集嘉賓主持，有機會都想再拍劇，並有信心可入屋，但暫時未有監製接洽她。她又謂主持節目從中學到很多健康知識，令她越來越注重健康。她謂日前不慎跌落梯級至臀部撞擦了一大片及右手掌骨凸出兼甩骹，但因近日工作忙及傭人放假要做家務兼湊仔，原遲遲未抽到時間照X光，但前日因為去試裙時不慎又跌倒，竟錯有錯着令到原先甩骹的位置推回原位。記者笑指她不像懂得做家务的人，羅霖笑言要澄清一下：「媽咪自小就教我做個賢妻良母，煮飯煲湯都難唔到我，最拿手係煮鮑魚。」

現場心穎與Sammi又即場拗腰測試腰骨韌度，Sammi自言腰骨不及心穎柔軟：「我跳咗十幾年中國舞條腰都好硬，但心穎就可以一個人捲埋一個圈，好似車呔咁。」心穎就笑道：「係呀，我無腰骨嘅。」穿上熱褲露腰裝的Sammi，被指近日頻頻性感亮相，她解釋因天氣熱，加上早上便開工拍外景，連續纏了幾分鐘。心穎則相反，打扮密實之餘更穿上外套，她笑謂一向都密實，而且昨日天氣凍。



■羅霖(中)站在後生女黃心穎(左)、張秀文旁也毫不輸蝕。

# 朱慧敏欲趁低吸納供多層樓

香港文匯報訊(記者李思穎)朱慧敏昨日出席護膚品牌活動，明顯清減不少的她透露：「近日開始食素，腰圍瘦了3吋，其實食素是想自己身體更健康，加上今年入行11年，會是踏入另一個黃金十年的新開始，想保持有好的狀態。」朱慧敏希望由內觀到外，所以會多做運動和吃天然食品為主，她笑說：「畢竟已經過了30歲。」近日更有書商邀請她拍寫真，有關細節尚待傾談，至於會否以三點式上陣，她認為拍得健康便沒問題，當然要整體狀態好，所以開始講究健康，希望在不同階段，有不同的紀念性，工作上亦有新嘗試。

提到她現時的生活，她笑言：「要尊重大會，感情事不回應。」至於彭懷安(Eddie)聲言會戒酒、戒煙、戒酒，朱慧敏會否感動，她依然說：「都是這句，感情事不說，我正在供樓，故此更要努力，令自己各方面狀態最好，觀一點身體健康，先可以搵更多錢，遲些樓市跌，我想趁低供多一層。」

問她出寫真會否向Eddie問意見?她表示：「我是獨立新女性! (為買樓瞓身全裸拍寫真?)又不用去到這地步，一步一步來，可能我70、80歲先影全裸，仲勁，現時沒想到這麼激。」



■開始食素的朱慧敏清減不少。